退伍维和女兵盛赞《维和步兵营》:

剧又让我身临其境

据新华娱乐 中国首部维和军旅题材电视 剧《维和北兵营》,正在江苏卫视热播,该剧关 注中国首批派往国外的维和北丘营的"蓝盔 战十们,如何处理维和事务,以现代国际战争 为背景,全景展现中国维和部队的发展轨迹。 剧中既有蓝盔战士完成撤侨任务的过程,又 有幕后组建部队进行训练的日常生活,该剧 不仅吸引了军迷们的关注, 也受到了曾参与 过维和任务的退伍女兵贾晓晨的盛赞,"这部 剧让我又有身临其境的感觉"

除了展现维和任务中的炮火纷飞,维和部 队的甄选和训练也成为该剧的关注点。特别 是剧中杜淳饰演的林浩楠和刘润南饰演的戈 睿的训练日常很有看点, 林浩楠的"熬鹰战 术"培训刺儿兵戈睿,虽然有些出人意料,但 确是切近实际。退伍维和女兵贾晓晨在谈到 训练的时候说道:"我们开始训练的时候正是 炎夏,训练场地也是挑选的最像非洲的环境, 天气炎热,汗水和血水都混在一起,白天晒太 阳,晚上晒月亮。但从没有一个人说过放弃"

贾晓晨回忆说:"我们是第一批组建的维 和步兵营,所以我们训练了很长的一段时间。



我们学习了国际法、语言交流、联合国交战规 则,还有心理训练等等,因为执行任务期间会 有各种各样的突发情况是无法预料的, 所以

我们准备了大量的预案进行反复练习,也对 我们训练有了更高的要求,需要我们更加贴 近实战。

林永健、蒋欣 角色反差大

《凡人的品格》明日开播

据新华娱乐 都市情感励志大剧《凡人 的品格》,即将于明日温情登陆江苏卫视,接 力《维和步兵营》收视佳绩。近日、导演徐宗 政、主演林永健(饰演展大鹏)、蒋欣(饰演畅 歌)、童蕾(饰演方昕然)、梁振伦(饰演展昭) 集聚上海,出席《凡人的品格》开播发布会。

与以往角色不同, 剧中林永健负责严 肃,蒋欣专攻搞笑,两人挑战戏路组成非典 型 cp,成为一大看点。对此蒋欣表示:"这个 角色才是我的个性,导演也是按照我的性格 来设定人物的,《欢乐颂》里面并不是我自

林永健的喜剧表演风格深入人心,出演 -系列自带喜感的"萌叔"角色。在《凡人 的品格》中,林永健突破套路,饰演的展大鹏 是一位曾经做过战地记者的金牌制片人,他 战斗在传媒第一线,在职场拼杀,是个名副 其实的霸道总裁。林永健谈及接戏时的初衷 表示:"这个戏在创作过程中,给了我很大帮 助,导演当时找我时候,就表示要改变我,这 打动了我来接这部戏,完成了一个比较严肃 形象的转变"。

娱乐 谈《维和步兵营》幕后细节

徐洪浩:拍摄分队遭遇安全考验

演的中国首部维和题材电视剧《维和步兵营》 正在江苏卫视热播中。近日,剧中主演之一荧 幕"指导员"专业户徐洪浩,在访谈节目中透 露了拍摄幕后的细节, 揭秘电视剧火热外表 下所付出的种种。

《维和步兵营》取材维和,讲述我国军人海 外维和时的崇高使命和奉献精神, 剧中正能 量满满,而幕后为求逼真,制作团队也是一丝 不苟地将细节布置到位。徐洪浩说:"在这个

戏里有一部分大的场面、大的环境都是在南 苏丹,包括营房都是实地拍摄的。我们后来在 桂林搭了一个景,它那个地貌很像,也是红 土,也很开阔,搭了很多部落的茅草房,然后 搭了军营,从深圳调了很多黑人的演员来,他 们穿上衣服往环境里一站, 你就会相信那就 是非洲"。对于该剧成片的呈现效果,徐洪浩 也直言:"看不出我们衔接的一些镜头是在国 内拍的。

《维和步兵营》中战火纷飞, 危险密布, 军

人所处的战乱地带,几乎时时命悬一线,炮火 连天下的激烈氛围,一直在剧中萦绕。戏里如 此境况,而在真实场景的拍摄中,也同样布满 了坎坷和艰辛。徐洪浩在访谈中提及该剧拍 摄条件,表示分队常常会遭遇安全大考验,他 说:"就是我们的一个小分队,而且是军队的 摄影师去,都会遇到各种各样复杂的情况,有 的被当地军人直接扣押。"从该剧播出后的反 响与口碑中也足以见得真枪实弹下的经历, 或许正是该剧足以打动人心的强大基石。

《猪太狼的夏天》曝定档海报 徐峥导演操刀监制

据网易娱乐 由徐峥、焦雄屏联合监制, 新锐导演、编剧宋灏霖执导,青年演员孙博、 刘雪涛、徐唯,新晋童星李昊泽、王继贤等主 演的《猪太狼的夏天》,近日发布一款"脱丧" 版海报,并正式宣布定档11月10日。

此前影片未经上映,就已获得国内外各 大奖项青睐,不仅一举夺得休斯敦国际电影 节雷米奖剧情类白金奖, 更揽获第 31 届中 国电影金鸡、百花奖双项提名。此番徐峥导 演亲自操刀监制, 更将助力 2017 年度治愈 系爆款影片冲出重用。

作为中国电影的领军人物,徐峥凭借众 多观众喜闻乐见的优秀作品,已成为电影票 房、口碑实力双硬的品质保障。此次徐峥力 挺《猪太狼的夏天》,也是对影片质量的极大 肯定

首次观看影片后,徐峥便对其喜爱有 加,并在微博上不吝赞美,将其誉为"下一部《摔跤吧,爸爸》",是一部"有幽默、有欢笑、 有爱,有灵魂"的电影。而在影片的制作过程 中,徐峥更是亲自操刀担任监制,全程倾力 参与,对每一个细节严格把控,力求将影片 打造成年度治愈系电影爆款。

《急诊科医生》将登陆北京卫视

张嘉译再度出山坐镇急诊科

据新华娱乐 43 集都市医疗题材剧《急诊 科医生》,将于30日起登陆北京卫视品质剧 场,每晚两集连播。近日,导演郑晓龙、刘雪松 携编剧娟子及主演张嘉译、王珞丹、江珊、柯 蓝、高晓菲、启杰、徐乐同亮相北京卫视开播 新闻发布会现场,与现场媒体、粉丝共活台前 幕后的精彩故事。

电视剧讲述了急诊科主任医师何建 ,与高学历海归"空降"医学博士江晓琪, 因为中西医疗理念,乃至教育、心理观念等 差异产生冲突, 在观念的碰撞和互相审视 过程中,逐步建立起共同攻坚克难的默契, 在以妙手仁心救治患者的同时,上演了一 幕幕生离死别、情愫渐生、自我救赎的感人

剧中,张嘉译塑造了外表严肃古板,心系 患者的急诊科主任医师何建一一角。现场,张 嘉译用"果断"一词形容该角色,他坦言:"作 急诊科没有担当的话,做不了急诊科医生。 虽然不是第一次在戏中穿白大褂, 但再次触 及此类作品张嘉译依旧"不敢松懈","饰演急 诊科医生最需要准备的不是医疗技术上,而 是心理状态"。急诊科是一个生死场,在这里, 除了生与死,还有爱与责任。"急诊科医生抢 救病人的一瞬间心里在想什么, 如何将其表 现出来,这都是演员需要把控的。

为急诊科医生是容不得半分犹豫的, 如果在

《碧海雄心》昨日开播

袁泉、张国强领衔

据新华娱乐 近日,首部交通救捞题材电 视连续剧《碧海雄心》在京召开首播发布会, 导演陈健、姜国民、周新霞,编剧张永琛携众 主创出席。这部反映海上救捞英雄真实生活 的剧目. 将于26日在山东卫视和央视联合播 出,腾讯视频同步网络上线。

该剧取材于交通运输部所属救助打捞 系统(中国救捞),由17场真实海上救援案 例改编而来,曾经成功打造"亮剑现象"的硬 汉型导演陈健当场泪目,称自己当初正是因 为了解到真的有这样一群人,在用生命护卫 着群众的生命和财产安全,才答应接拍这部

在《碧海雄心》中,实力派演员张国强、袁 于小彤分别饰演救捞队伍中的救援机机 长、心理医生和潜水员三种角色。但是由于救 援机的专业性和特殊性,张国强这位机长其 实并没有真正驾驶飞机在海上飞行,"我想 开,他们也不让我开,就是飞机起飞离开停机 坪的一瞬间是我,但是一飞起来就换人了。



张国强不无遗憾地说。

袁泉在剧中的任务是负责惊涛骇浪之后 的心理疏导,同时她还是其中一位救捞队员 的女友,与剧中无名英雄一起上演着无异于 普通人的爱恨情愁。"他们在前方的时候舍己

为人,那一瞬间他们是英雄的样子,但是回归 到真实的生活里,他们依然是一个很真实的 人,依然要面对情感问题和家常里短。"袁泉 表示,遗憾的是,剧中与她上演海上爱情的英 雄人物当天并未现身。

"鹿由器"大展"指鹿为马"神技能 仙气十足被疑杨洋

据新华娱乐本周日(10月29日)晚, 江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》迎来全新玩法, 从六位唱将增加到八位, 四组唱将搭档轮 番上阵,打造更加精彩绝伦的视听盛宴。

本周《蒙面唱将猜猜猜》的舞台上,迎来 ·位仙气十足的唱将"行走的鹿由器"。 然而这位仙气十足的唱将"怼"起猜评团来, 可不像他的歌声那样温和,"猜评团的各位 老师最大的本领就是'指鹿为马'"。然而他 丝毫不惧"威胁",泰然自若在台上表演起了如何"指鹿为马",首先将矛头对准猜评团的 队长陶晶莹:"举个例子吧,这位女士身兼数 职,又是演员、又是歌手、又做主持人,其实 很明白了,她就是谢娜。

此番"指鹿为马"的言论也是令猜评团 哭笑不得,却又无力反驳,如此"敢说"不禁 今猜评团怀疑他是否是赞助商派来的人。而 "坑王"沈南似乎心里有了答案,怀疑"鹿由 器"是节目赞助商的代言人杨洋,并且振振

如此挺拔身姿加上不食人间烟火的独 特气质,的确让人想起曾出演过电影版《三 生三世十里桃花》的杨洋,正当大家被沈南 的分析说服时,老练的巫启贤却有着不同的 看法,"他就算是周杰伦,也不是杨洋"。